

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

చంద్రబాబు కేసు బెయిల్ విచారణ

17వ తేదీకి కోర్టు వాయిదా

అమరావతి - ప్రభాత సూర్యుడు

ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్పై హైకోర్టు గురువారం విచారణ జరిపింది. స్విట్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో బెయిల్ కోరుతూ చంద్రబాబు నాయుడు తరపున



మిగతా 2లో...



గులాబీ హ్యిట్టిక్ సాధ్యమేనా..!

అందరి కంటే ముందే 115 నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులు

- యుద్ధంలో దిగకముందే సగం గెలుపు ఖాయం
- ప్రగతి ఆధారంగానే మళ్లీ గెలుస్తామని కేసీఆర్ భీమా
- 15న హుస్సేన్ షాద్ వేదికగా ఎన్నికల శంఖారావం
- అడ్వాన్సుడ్ గా అడుగులు వేస్తున్నారని కేసీఆర్
- ఎక్కడా అసమ్మతి అదుపు తప్పుకుండా జాగ్రత్తలు
- 15 నుంచి హుస్సేన్ షాద్ నుంచి ఎన్నికల ప్రచారం

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

అందరి కంటే ముందే 115 నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. అభ్యర్థుల ప్రకటనతో విపక్షాలకు ఊహించని షాక్ ఇచ్చారు. ఎవరి అంచనాలకు అందని వ్యూహాలతో నెగ్గకొచ్చే గులాబీ బాన్, ప్రత్యర్థులపై మరోసారి పైచేయి సాధించారు. ఎన్నికలకు ముందే తానేంట్లో మరోసారి చేసి చూపించారు. ఎన్నికలకు 40 రోజులు ముందే టికెట్లన్నింటినీ, గెలుపు విషయంలో సీరియస్ గా ఉండాలని అభ్యర్థులకు చెప్పకనే చెప్పారు. యుద్ధంలో దిగకముందే సగం గెలుపు

ఖాయం చేశారు కేసీఆర్. బీఆర్ఎస్ అసంతృప్తుల కోసం ఎదురుచూస్తున్న ఇతర పార్టీలకు, ఆ అవకాశం లేకుండా చేసే ప్రణాళికలు వేశారు. టికెట్లు దక్కనివారు పార్టీలోనే ఉండాలని, తర్వాత మంచి అవకాశాలు వస్తాయని భరోసా ఇచ్చారు. అందుకు అనుగుణంగానే తాడికొండ రాజయ్య, ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి, చెన్నమనేని రమేష్ బాబులకు నామినేట్స్ పోస్టులు కట్టబెట్టారు. నిన్న మొన్నటి వరకు రాజయ్య, ముత్తిరెడ్డి, తామే అభ్యర్థులమంటూ చెప్పుకొచ్చారు. కేసీఆర్



బీజేపీ దూకుడు..!

ఈనెలలోనే మరో రెండు సార్లు తెలంగాణలో మోదీ పర్యటన

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

బీజేపీ అధిష్టానం దూకుడు పెంచింది. ఈనెలలో మరో రెండు సార్లు తెలంగాణలో ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు ప్రధాని బహిరంగ సభలపై తెలంగాణ బీజేపీ కనరత్తు చేస్తోంది. ఈనెల 27న హుజూరాబాద్ లో అమితాబ్ ఎన్నికల సభ జరగనుంది. తెలంగాణలో పలు నియోజకవర్గాల్లో కేంద్ర మంత్రుల ప్రచారం చేయనున్నారు. 14న శ్రీరంగంపల్లి నియోజకవర్గంలో కేంద్రమంత్రి పీయూష్ గోయల్ ప్రచారం చేస్తారు. 15న కేంద్ర మంత్రి సాద్వి నిరంజన్ జ్యోతి ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గ

బీఆర్ఎస్ నేతల మాయ మాటలు నమ్మొద్దు

ఖమ్మం - ప్రభాత సూర్యుడు

సత్తుపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నేతల అరాచకాలు ఎక్కువయ్యాయి. అధికార మడంతో ఆ నేతలు వీరవీరుతున్నారని కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. గురువారం నాడు సత్తుపల్లి కాంగ్రెస్ విజయనంకల్పు యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాములిపాటి శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సత్తుపల్లిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలవబోతున్నారు. సత్తుపల్లిని జిల్లాగా ఏర్పాటు చేస్తాం. ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిన తర్వాత మొదటి సంవత్సరంలోనే రెండు లక్ష ఉద్యోగాలు ఇస్తాం. తెలంగాణ బిడ్డలు ఆత్మహత్యలు చేసుకోవద్దనే ఉద్దేశంతోనే సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ నేతలకు ఎన్నికల అప్పుడే ప్రజలు గుర్తుకొస్తారు.. వారి మాయ మాటలు నమ్మకండి" అని పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ పై పోటీ చేస్తున్నా: ఈటల

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

బీజేపీ ఎమ్మెల్యే, తెలంగాణ బీజేపీ చేరికల కమిటీ చైర్మన్ ఈటల రాజేందర్ కీలక ప్రకటన చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తాను సీఎం కేసీఆర్ పై పోటీ చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. తన ప్రస్తుత నియోజకవర్గం హుజూరాబాద్ తో పాటు, కేసీఆర్ పోటీ చేసే గజ్జెల్ లోనూ బరిలో దిగుతానని ప్రకటించారు. హుజూరాబాద్ లో బీజేపీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఈటల ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. హుజూరాబాద్ లో




విజయమ్మ షర్మిల పోటీకి సిద్ధం



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

కాంగ్రెస్ పొత్తు సక్సెస్ కాకపోవడంతో వైఎస్ఆర్ డి.ఎం.ఎ. అంటిగానే బరిలోకి దిగుతోంది. వైఎస్ షర్మిల రెండు సార్లు పోటీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో వైఎస్ విజయమ్మ కూడా ఎన్నికల్లో పోటీ చేయనున్నట్లు సమాచారం. కాంగ్రెస్ తో పొత్తు కుదరకపోవడంతో తెలంగాణ ఎన్నికల్లో ఓటమిగానే పోటీ చేయాలని వైఎస్ఆర్ డి.ఎం.ఎ. అధినేత్రీ వైఎస్ షర్మిల డి.ఎం.ఎ. అయితే ఎన్నికల బరిలో తన తల్లి విజయమ్మను నిలపాలని షర్మిల భావిస్తున్నారని తెలుస్తోంది. దీంతో పాటు 100 సీట్లలో వైఎస్ఆర్ డి.ఎం.ఎ. పోటీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. పాలేరు, మిర్యాలగూడ 2 స్థానాలలో షర్మిల పోటీ చేయనున్నారని, సికింద్రాబాద్ నుంచి వైఎస్ విజయమ్మ బరిలో నిలిచే అవకాశం ఉందని పార్టీ వర్గాలు అంటున్నాయి. ముఖ్యనేతలతో సమావేశం అవుతున్న షర్మిల.. నియోజక వర్గాల వారీగా పలువురు అభ్యర్థుల పేర్లు ఖరారు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. సూర్యాపేట నుంచి పిట్ట రాంరెడ్డి, సత్తుపల్లి నుంచి కవిత, బోధన్ నుంచి సత్యవతి, కల్వకుర్తి నుంచి అర్జున్ రెడ్డి, వనపర్తి నుంచి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, నర్సంపేట నుంచి శాంతికుమార్, అదిలాబాద్ నుంచి బిజ్జంకి అనిల్, చేవెళ్ల నుంచి దయానంద్, గజ్జెల్ నుంచి రామలింగారెడ్డి, సిద్దిపేటలో నర్సింహారెడ్డి, సిరిసిల్లలో చౌకూల రాము, కామారెడ్డి నుంచి సీలం రమేష్, అంబర్ పేట నుంచి గట్టు రామచంద్రావును ఎన్నికల బరిలో నిలిపేందుకు వైఎస్ఆర్ డి.ఎం.ఎ. సన్నాహాలు చేస్తుంది.

నారా లోకేష్ భారీ ఊరట



చంద్రబాబు బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ వాయిదా
పిటిషన్లకు కొంటర్ దాఖలు చేయాలంటూ సీబీడీకి ఆదేశాలు

విజయవాడ - ప్రభాత సూర్యుడు

స్విట్ డెవలప్ మెంట్ స్వామ్ కేసులో టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్కు భారీ ఊరట లభించింది. లోకేష్పై స్విట్ స్వామ్ కేసును ఆంధ్ర ప్రదేశ్ హైకోర్టు మూసివేసింది. మరోవైపు ఇదే స్విట్ స్వామ్ కేసులో చంద్రబాబు బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ వాయిదా పడింది. ఈ పిటిషన్లకు కొంటర్ దాఖలు చేయాలంటూ సీబీడీకి ఆదేశాలు జారీ చేసింది హైకోర్టు. వాదనలను ఈ నెల 17వ తేదీన వింటామని తెలిపింది హైకోర్టు. కాగా, స్విట్ స్వామ్ కేసులో జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ను విధిస్తూ ఏసీబీ కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును హైకోర్టులో సవాల్ చేశారు చంద్రబాబు. మధ్యతర బెయిల్ కోరుతూ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఆయన తరపున లాయర్స్, సీబీడీ విచారణకు అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తానని తెలిపారు. కోర్టు షరతులకు కట్టుబడి ఉంటానంటూ పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు తరపున దమ్యంపాటి శ్రీనివాస్, పోసాని వెంకటేశ్వర్లు వాదనలు వినిపించగా.. సీబీడీ తరపున ఏజీ శ్రీరామ్ వాదనలు వినిపించారు.

అధికారులను కేటీఆర్ బెదిరిస్తున్నారన్నారు

టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సాయం చేస్తున్న 75 మంది అధికారుల లిస్టును కేటీఆర్ తయారు చేసి, కేంద్రమంత్రి పీయూష్ గోయల్ కు ఇచ్చినట్లుగా తమ వద్ద సమాచారం ఉందని టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. కొంతమంది అధికారులను కేటీఆర్ స్వయంగా బెదిరిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఈ 45 రోజులు అకుంత దీక్షతో పని చేస్తే అధికారం మనదే అన్నారు. డిసెంబర్ 9న తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం ఏర్పడుతుందని, ఆరు గ్యారంటీలపై కాంగ్రెస్ సంతకం ఖాయమన్నారు. తెలంగాణను కేటీఆర్ తాగుబోతుల రాష్ట్రంగా మార్చారని, కాంగ్రెస్ ఏం చేసిందంటూ బావాబామ్మర్లు నోరు పారేసుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ ఆయన కుటుంబం అనుభవిస్తున్న ఈ పదవులు కాంగ్రెస్ పెట్టిన బిక్ష అన్నారు. సోనియా గాంధీ దయతో వారికి మంత్రి పదవులు దక్కాయన్నారు. కేటీఆర్ తెలంగాణకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తారని

